

# DAS INVESTIERTE KAPITAL IST RISIKEN AUSGESETZT UND EIN ANLEGER ERHÄLT DEN VON IHM ANGELEGTEN BETRAG MÖGLICHERWEISE NICHT ZURÜCK.

## **PRESSEMITTEILUNG**

(Nicht zur Veröffentlichung in den Vereinigten Staaten von Amerika)
SOURCE BRINGT WÄHRUNGSGESICHERTE VARIANTE SEINES S&P 500 ETF AUF DEN MARKT.

London, 15. Dezember 2014: Source, einer der marktführenden Anbieter von Exchange Traded Products (ETPs) in Europa, treibt den Ausbau seiner Produktpalette voran. Mit dem Source S&P 500 UCITS ETF Euro-Hedged lanciert die Gesellschaft eine gegenüber dem Euro währungsgesicherte Version des bereits bestehenden Source S&P 500 UCITS ETF. Der ETF weist derzeit ein verwaltetes Vermögen von 1,7 Milliarden US-Dollar auf. Mit dem neuen Produkt bekommen Anleger mit Sitz im Euroraum nunmehr die Möglichkeit, in eine der wichtigsten Benchmarks für den US-Aktienmarkt investieren zu können, ohne das Risiko von Verlusten fürchten zu müssen, die allein währungskursbedingt bedingt sind.

Die gegenüber Währungsschwankungen zwischen dem Euro und US-Dollar abgesicherte Version des Fonds wird auf Xetra gehandelt und zielt darauf ab, nach Gebühren die gleiche Wertentwicklung auf Eurobasis zu erzielen wie der Source S&P 500 UCITS ETF, der die Wertentwicklung des bekannten US-Index auf US-Dollarbasis nachzeichnet.

"Im Verlauf des Jahres hat sich gezeigt, dass es ein starkes Interesse der Investoren an ETFs gibt, die den S&P 500 Index abbilden", sagt Michael John Lytle, Chief Development Officer bei Source. "Unser neuer Fonds bietet Investoren aus dem Euroraum einen Zugang zum US-Aktienmarkt mit geringerem Risiko hinsichtlich Währungsschwankungen. Dies könnte sich angesichts der in den vergangenen Monaten zu beobachtenden Abschwächung der Gemeinschaftswährung gegenüber dem US-Dollar als zukünftig attraktiv erweisen."

Das Währungexposure des Source S&P 500 UCITS ETF Euro-Hedged wird auf monatlicher Basis gegenüber dem Euro abgesichert. Dies reduziert aus Sicht eines Investors aus dem Euroraum währungskursbedingte Wertschwankungen, ohne dabei unverhältnismäßig hohe Kosten zu verursachen.

Source UK Services Limited wurde von der Financial Conduct Authority im Vereinigten Königreich zugelassen und untersteht deren Aufsicht.

#### **Wesentliche Produktdetails**

ETF-Name	Source S&P 500 UCITS ETF Euro-Hedged
Benchmarkindex	S&P 500 Euro Hedged Total Return (Net) Index
Basiswährung:	US-Dollar
Handelswährung:	Euro
ISIN	IE00BRKWGL70
Börse:	XETRA

Bloomberg:	E500 GR
Reuters:	E500.DE
Managemengebühr:	0,15 Prozent p.a.

#### Wichtige Informationen:

Emissionsprospekte und begleitende Dokumentationen, welche die Produktdetails, Risiken und Kosten von Source-Produkten erläutern, sind für die Landesregionen, in denen die Produkte zum Verkauf zugelassen sind, unter www.source.info abrufbar.

Die in dieser Publikation beschriebenen Produkte sind nicht für jedermann geeignet. Das Kapital der Investoren ist Risiken ausgesetzt, und sie erhalten möglicherweise weniger zurück, als sie eingesetzt haben. Anleger sollten nicht in diese Produkte investieren, wenn sie ihr Wesen und das Risiko nicht verstehen. Der Wert dieser Produkte kann sowohl fallen als auch steigen aufgrund von Faktoren wie Preisänderungen des Basiswertes und/oder Schwankungen der Zinssätze. Es wird empfohlen, dass potenzielle Investoren die relevanten Produktprospekte lesen, bevor Sie investieren.

#### **ENDE**

Für weitere Informationen:

Source Tel: +44 20 3370 1108

Sascha Specketer sascha.specketer@source.info

ergo Kommunikation Tel: +49 221 912 887 21

Thomas Luther thomas.luther@ergo-komm.de

### Über Source

Source zählt mit einem verwalteten Vermögen von über 18 Mrd. US-Dollar zu den führenden Anbietern von Exchange Traded Products (ETPs) in Europa. Seit dem Markeintritt im Jahr 2009 ist es das Ziel von Source, europäischen Investoren ETFs und andere ETPs anzubieten, die ihnen durch eine Kombination aus innovativen Indizes, starken Partnerschaften, verbesserten Strukturen und aktivem Handel einen Mehrwert bieten. Aus diesem Grunde sieht es Source als seine Verpflichtung an, ETPs auf den Markt zu bringen, die einzigartig sind – mit hoher Liquidität, hohen Transparenzstandards und reduziertem Kontrahentenrisiko. Die Produktpalette von Source umfasst derzeit fast 80 Exchange Traded Funds (ETFs) und Exchange Traded Commodities (ETCs) aus den Asset-Klassen Aktien, Fixed Income, Alternatives und Rohstoffe. Weitere Informationen über Source finden Sie unter www.source.info.